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HUMCIDJIMIAH 3ACAT JJAPTBIH J[PPII/IPX
BMEMHH TAMMUP CITOPTBIH XOPOOHLI

JAPI'BIH TYIHIAAJL
2000 om;:f )gl:ap Hyraap S 9 Vnaau6aatap xor
ToMIID9H ABYYnax Tyxait.
TYIMAAX Hb:

Hsr. Huitcnsnniin EBC-uiiH cyparyrnil CIOPT HaamMHH
Muun BonefiGonun ToMupsHEiT 2000-0HH 9-p CapHH 22-24-HH

enpYYISI YHIoCHUE COEn aMpanTHH XYDPD9ASHI ABYyncyrai.

Yoép. TaMmupsHE# TamMupynm,uyYITYnajiH marHanl- 30puynaH
2271000 TerperufT CIHOPTHH apra XsMED3HUE 3apmnaac

rapraxur HA-6o M.KamcpaH-n 2eBueepcYraii.

TypaB. ToMmmesHuit TecBuiir HATMYT'3dp, mYYrumain Oypsn-

maxyyHu#T Xo8pmyraap xaBcpanTaap Tyc Tyc Garancyrait.

TlepeB. ToMmuasHEiir Y331 cypran 20xXuoH CafiryynanTHH

GHIEP XPMROOHI ABYYJNaXHT mYyrunitH seBnenn maanracyrait.
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4 iy :‘ Fufonsniity Bacar JaDTHE THDIHIOX
' Tnelfiy TaMup CIOPTHH XOPOPHH IAPTHH

pa, = ~ 2000-OHHSF TOOT TYmAANHH HATMYT33D
i_ . XaBCDaly.

Hsr. ToMssHUE Toces

a/ TavupanuH marHan

I-p Gafip 2 x 5 x 2000 Ter = 20000 Ter /fyHn Hac/
2-p CGafip 2 x 5 x I500 Ter = T5000 Ter

8-p Ga’’p 2 x 5 x TOOO Ter = INO0O Ter
IYH - 45000 Ter

I-p Gaflp 2 x 7 x 2500 Ter ®» 35000 Ter / @xnax Hac /
2-p Gafip 2 x 7 x 2000 Ter = 28000 TeT

3-p Gafip 2 x 7 x I500 Ter = 2I000 TeT
IOyH= 84000 Ter

I-p Gaip 4 x 3000 Ter = I2000 Ter /macramzyynaru/
2-p Caifip 4 x 2500 Ter = T0000 Ter

3-p Oafip 4 x 2000 Ter = 8000 TeOT

IYH = 20000 Ter
6/ Myyrumm I2 X R X 2000 TOT = 72000 Ter

HufiT nyH = 2°PI000 Taer
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{1 v':fﬁﬁﬁdbﬂhﬂﬁH Racar JaprHH I5pransX
-~ Byenilil Tavup CTOPTHH XOPOOHH NAPTHH

Zm@;d}mﬂ TOOT TymaanMH XO&pmyTaap
% xchpi?T.

Hor, ToMiesHEi myyramiite OYponmsxyyH

I. . Yofimorxam ync e/myyra  MPY

2. O.AnTaH3y”N vIC 1/6 BrIC
R, P.Tamupaa yac my yIra BYIIC
4, 0,TyBmrHOAT yne =" BrIC
5. T.Bagpca’xaH yie =" BrIC
5. I.BuxXCGONTN yic ="- BYIC
7: IllynaMcypsH vie " B
8. T'.Basapususr ync L D) L
Q. 3.Conrspsn yac & E
T0. B.BaTdsu0a yic = g
IT. I.Taudar yic =" BICYX

I2. J.Uarnaa yIC = - R




